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Глущенко Т.А. 

ОПТИМІЗАЦІЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН 

ПАРОДОНТА У ХВОРИХ НА МЕТАБОЛІЧНИЙ СИНДРОМ 

Кафедра терапевтичної стоматології 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Метаболічний синдром, оцінюючи динаміку поширеності якого, фахівці ВООЗ 

назвали його «пандемією XXI століття», в останні роки привертає все більшу увагу лікарів 

усього світу, що пов'язано з його широким розповсюдженням і сягає 25-30 % в популяції 

дорослих. 

Мета дослідження. Підвищити ефективність профілактики і лікування захворювань 

пародонта у хворих із метаболічним синдромом. 

Матеріали і методи. Для лабораторних досліджень було сформовано три групи: 

основну, порівняльну та контрольну. До основної групи увійшли 30 осіб із генералізованим 

пародонтитом на тлі метаболічного синдрому, групу порівняння склали 30 осіб із 

генералізованим пародонтитом без соматичної патології, 20 умовно здорових осіб із 

інтактним пародонтом склали групу контролю. 

Результати проведених досліджень дозволили нам розробити алгоритм заходів, 

спрямованих на профілактику та лікування запально-дистрофічних уражень пародонта. 

Комплекс для профілактики та лікування генералізованого пародонтиту у хворих на 

метаболічний синдром складався з декількох етапів. Обов’язковим елементом комплексу 

були рекомендації щодо модифікації способу життя та дієтотерапія. Перший етап включав 

професійну гігієну порожнини рота; навчання правилам гігієни ротової порожнини з 

наступним контролем; призначення індивідуального гігієнічного режиму ротової 

порожнини.  Для місцевої терапії ми обрали протизапальний ополіскувач Лізодент, а для 

аплікацій – протизапальний гель Abigel вітчизняного виробництва. На другому етапі 

проводили хірургічні втручання на тканинах пародонта: закритий кюретаж; при глибині 

ПК>5 мм проводили відкритий кюретаж і вводили в пародонтальну кишеню PerioChip, який 

саморозсмоктувався через 7-10 днів. Загальне лікування хворих було скероване на 

підвищення резистентності організму. З цією метою призначали „Бурштинову кислоту”, 

„Біотрит-дента”. Для нормалізації стану мікроциркуляторного русла тканин пародонта 

рекомендували комбінований вітамінний препарат «Аскорутин».   

Висновки. Ефективність розробленого та апробованого в клініці алгоритму для 

профілактики та лікування генералізованого пародонтиту у хворих на метаболічний синдром 

підтверджена результатами клінічних, фізико-хімічних, мікробіологічних та імунологічних 

досліджень. 

 

Гончаренко В.А. 

ПОКАЗНИКИ СИСТЕМИ ГЛУТАТІОНУ РОТОВОЇ РІДИНИ ДІТЕЙ З ХРОНІЧНИМ 

КАТАРАЛЬНЫМ ГІНГІВІТОМ НА ФОНІ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 

Кафедра стоматології дитячого віку 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Дослідженнями встановлено основні механізми і патогенетичне значення 

продуктів перекисного окислення ліпідів в патогенезі багатьох захворювань. Це стосується і  

стоматологічної патології, особливо при захворюваннях тканин пародонта, стан яких 

погіршується при наявності у дітей фонової патології. Тому вивчення цих показників з 

можливістю їх регулювання в майбутньому є важливою ланкою в профілактиці та лікуванні 

стоматологічних захворювань, в тому числі і хронічного катарального гінгівіту. 

Метою дослідження було дослідити показники системи глутатіону в ротовій рідині 

дітей з хронічним катаральным гінгівітом на фоні цукрового діабету. 

Матеріали та методи. Для вирішення поставленої мети було проведено 

стоматологічне та лабораторне обстеження 105 дітей 12 років. Хворих на цукровий діабет, 


